

Dráček Soptík po osmé

Slavnostního vyhodnocení seriálu soutěže O pohár dráčka Soptíka v Košťálově na Semilsku se zúčastnilo více jak tři stovky dětí.

„Soutěž je velice oblíbená, lákavou disciplínou je požární útok, kterou mladí hasiči zvládají naprosto bravurně. Letos proběhl osmý ročník a děti absolvovaly šest soutěží v Košťálově, Bozkově, Semilech, Chuchelně a Jablonci nad Jizerou. Je hodnocen také „král požárního útoku“ v pěti soutěžích,“ uvedl náměstek starosty OSH v Semilech Jaroslav Bachtík.

Každý jednotlivec z jednotlivých týmů si odvážel pamětní plaketu, družstva na prvním až třetím místě medaile, další družstva věcné dárky, diplomy. Atmosféra při vyhodnocení byla naprosto jedinečná, přispěla k ní videoprojekce, dobré občerstvení a zkušený moderátor, čestný starosta OSH Miloslav Miksánek. Potěšila účast místostarosty obce Košťálov Milana Havlíka, který kromě jiného poděkoval vedoucím za výchovu mladých hasičů a blahopřál dětem k umístěním v Soptíkově poháru.

Hodnoceno bylo 39 kolektivů. Králem požárního útoku v mladší kategorii se stali mladí hasiči Košťálova , na druhém místě stanul Bozkov a na třetím Bítouchov A. Starší kategorie byla ozdobena zlatem týmu Studence, stříbrem Jablonce nad Jizerou A a bronzem Roprachtic.

Při vyhlášení celkového pořadí se v kategorii mladších radovaly „áčkové týmy,“ zvítězila Chuchelna A, následována Bozkovem A, na bronzový stupeň dosáhla Mříčná A. Ve starších si radost vychutnal první Jablonec nad Jizerou A, Roprachtice a Semily 1.

„Na okrese Semily máme více jak sedm tisíc členů SDH, z toho je téměř tisícovka mladých hasičů. Na posledním závodě hasičské všestrannosti odstartovalo na šest stovek dětí. Svědčí to o velmi kvalitní práci odborné rady mládeže a zejména sborech a vedoucích, kteří připravují pro mládež atraktivní a smysluplné naplnění volného času. Velice si práce každého, který pomáhá a podporuje tuto činnost vážíme,“ upřesnil Jaroslav Bachtík.

Věra Nutilová

FOTO - Král útoků s mladší kategorií - Košťálov